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Bedienungsanleitung

• 99,99 % aller Bakterien und Keime werden zersört

• in 3 Minuten steril

• automatische Abschaltung nach 15 Stunden Standby

• weites Spektrum an sterilisierbaren Objekten

• einfache Bedienung

Einführung
emmi®-Steri UVC LED ist eine Aufbewahrungsbox mit Sterilisations- 

Funktion für Beauty- und Nagel-Produkte sowie Alltags-Objekte.  
Sterilisieren (99,99%) auf medizinischen Niveau, innerhalb von 3 Minuten.

Anleitung
1. Einschalten: 
Drücken Sie die Taste 3 Sekunden, um das Gerät zu starten. 
Sobald das Gerrät im Standby-Mouds ist, leuchtet der LED-Indikator weiß 
auf. Drücken Sie die Taste erneut 3 sekunden, um das Gerät auszuschalten. 
2. Sterilisieren: 
Drücken Sie den Knopf erneut, um den 3-minütigen Sterilisierungsvor-
gang zu starten. 
Während des Vorgangs, blinkt der LED-Indikator mehrfach weiß auf bis 
sich der Ring gefüllt hat. 
Das Gerät schaltet sich wieder in den Standby-Modus, sobald der Vorgang 
beendet ist.

3.  LED-Indikator: 
(1) Start: Weißes Licht leuchtet einmal auf 
(2) Standby Modus: Weißes Licht leuchtet dauerhaft 
(3) Sterilisieren: Weißes Licht vervollständigt den Kreis

4.  Automatische Abschaltung: 
Das Gerät schaltet sich nach 15 Stunden automatisch aus

5.  Sicherheitssensor: 
Im Deckel befindet sich ein Sensor, sodass beim Öffnen des Gerätes  
die LEDs abgeschaltet werden, um ihr Augen zu schützen.

Vorsichtsmaßnahmen 
1.  Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie das Gerät 

nutzen.
2. Die Stromversorgung muss mit dem Gerät kompatibel sein.
3.  Schauen Sie nicht in die UVC-LEDs, da ihre Augen beschädigt 

werden können.
4. Halten Sie das Produkt von Kindern fern.
5. Halten Sie das Gerät trocken.
6.  Bitte schalten Sie das Gerät nach Gebrauch aus, um Strom zu 

sparen.

7.  Die aus photosensitiven Material gefertigte Halterung,  
verändert durch Bestrahlung von UVC-Strahlen ihre Farbe.  
Diese kehrt zu nach einiger Zeit zu ihrer Original-Farbe zurück.

Herzlichen Dank, dass Sie sich für unser Gerät entschieden haben.  
Um Bedienungsfehler zu vermeiden, bitten wir Sie diese Bedienungsanleitung  

sorgfältig zu lesen.
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Technische Daten

Parameter Wert Einheit

Länge 235 mm

Breite 108 mm

Höhe 75,5 mm

Leistung max. 8 W

Stromversorgung 10 V = 700mA -

Wellenlänge 260 - 280 nm

Eingangschnittstelle USB-C

Entladezeit 120 min

Technische Änderungen vorbehalten!

UVC-Leistungsstandards zur Desinfektion

Bakterien/Viren UVC Leistung 
(mW)

Bacillus Coli 6,6

Influenza Virus 6,6

Bacillus Typhi 4,1

Bacillus Dysenteriae 4,2

Salmonella 7,6

Viralhepatitis 8,0

Micrococcus Gonococcus 8,5

weitere Bazillen 10,0

UVC zerstört die DNA von Bakterien und jegliche Art von Keimen.



emmi®-Steri UVC LED
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Manual

• 99,99 % of Bacterias and Germs are destroyed

• Sterilization in 3 min

• turns of automatically after 15 hours in Standby

• big variety of cleanable objects

• simple use

Introduction
emmi®-Steri UVC LED is a storage box with sterilization function(for hair-

dressing, beauty, nail tools). The product applies medical grade 3 minutes 
sterilization, with sterilization rate up to 99,99%.

Instruction
1. Power on/off: 
Press the button 3 seconds to start the device. 
White light flashes once for standby mode. 
Press the button 3 seconds to power off.

2. Sterilizing: 
Pressing again to initiate 3 min sterilization during standby mode. 
The LED-Indicator blinks white during the sterilization process. 
The device will turn back to standy mode after sterilization.

3. LED-Indicator: 
(1) Start: white light and flashes once 
(2) Standby mode: white permanent light 
(3) Sterilizing: white blinking light

4. Automatic shutdown: 
The device will turn off automatically after 15 hours of standby time.

5. Safety sensor: 
A built-in sensore will turn off the UVC LED when the device is opened 
during the sterilization process to prevent eye damage.

Caution 
1.  Please read the manual carefully before using.
2. The working voltage has to be compatible with the product.

3.  Do not stare at the UVC Light. It may cause discmofort or retinal 
damage

4. Keep the product away from children
5. Keep the device dry.

6.  Please turn off the device to save power when not in use.

7.   Bracket made of photosensitive material will change color if  
irradiated. It will recover its original color after a while.

Thank you for choosing our device. To avoid operating  
errors, please read the operating manual carefully.
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Technical Data

Parameter Value Unit

Length 235 mm

Width 108 mm

Height 75,5 mm

Power max. 8 W

Power supply 10 V = 700mA -

Wavelength 260 - 280 nm

Input connector USB-C

Entladezeit 120 min

Technical changes reserved.

UVC-Power standards for disinfection

Bacteria/Virus UVC Power 
(mW)

Bacillus Coli 6,6

Influenza Virus 6,6

Bacillus Typhi 4,1

Bacillus Dysenteriae 4,2

Salmonella 7,6

Viralhepatitis 8,0

Micrococcus Gonococcus 8,5

Bacillus 10,0

UVC destroys the DNA of bacteria and kills all kinds of germs

ENGLISCH


